

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 车停桥上没熄火男子翻护栏跳河

## 事发大河桥,家人称男子精神有问题



救援人员在桥上查看。

本报6982110热线消息(本报记者) 10日下午5时许,泰安大河桥中段桥西侧,一名年轻男子将小轿车放桥边,翻过护栏跳下河。消防及辖区派出所赶到现场处置,并联系其家人。目前,还没有

找到该男子。

10日下午5点半左右,市民王先生拨打本报热线6982110热线反映,有一名男子从大河桥上跳下,桥边停放着一辆轿车,还没有熄火。“接孩子放学的路上,有人亲

眼看见该男子跳下,并已经报警。”

目击者杨女士(化名)介绍,10日下午5点10分左右,她到十二中接孩子,路过大河桥中间位置时,看到一名30岁左右的男子站在桥

边,“我一扭头,看见男子翻过护栏跳下了大桥。”杨女士说,她当时吓坏了,连忙把车停到一边,隔着护栏查看,没有发现男子的踪迹。“路边停着一辆小轿车,车门打开着,也没熄火,估计是男子驾驶的车辆。”

在大河桥中段西侧桥面,一辆橘黄色的长安轿车车头向南停在一边,几名派出所民警和消防官兵正在桥上查看。由于桥下水深二三十米,也没有相关船舶,救援人员没有冒险下水。派出所民警依据车辆相关信息,正在联系男子家人。

晚上7时许,男子家人赶到现场。据其家人介绍,男子精神有问题,“10日中午家里给他打电话,他说在天外村玩,不知道怎么跑大河来了。”家人说,该男子之前曾闹过自杀,也曾打砸过家里的东西。目前,男子所驾车辆被其家人开走,在大河桥周边水域,还没有找到该男子。

(奖励线索提供人 50元)

## 餐馆迟迟没开业 16日为会员退卡



餐厅门口贴出了通知。 本报记者 赵兴超 摄

本报泰安3月11日讯(记者 赵兴超) 有市民反映在二中附近一家餐馆充值,但该餐馆春节后至今,以放假、装修升级等原因迟迟不开业,市民找不到退钱的地方。11日,店方表示将为客户退还已充值还未消费的金额,统一于16日退款。

10日,家住迎春小区的孙女士拨打本报热线电话反映,家里人为孩子在上学的二中附近一家名叫豆腐果厨房的餐馆充了200元餐费,只去消费了一次,之后餐馆就关门停业,至今没有开业。孩子拿着充值卡,却没地方吃饭消费。11日上午,记者来到该餐馆看到,餐馆卷帘门紧闭,店内还摆放着桌椅、餐具等。玻璃窗户上贴着的一则通知写着:本店因装修升级暂时停业敬请原谅,会员卡事宜另行通知。

在该餐馆门口,记者遇到来打听充值卡退款的刘女士。刘女士说,她卡里还有200多块钱,是开业时赶优惠冲进去的,没想到餐馆突然关了门。“春节前就关门了,说是放假,后来又装修,检修线路等原因,总之到现在也没开门,我们的钱怎么办啊?”刘女士说,店里的电话打不通,来餐馆也找不到人,钱虽然不多但是心里挺不得劲。还有在该餐馆充过值的市民,把餐馆关门情况发到网上,一些同样有充值卡的市民怀疑餐馆“跑路”。

11日中午,记者见到了店方一名处理停业事宜的工作人员,该工作人员表示,因为租房等各种原因,店方投资一百多万打了水漂,但老板承诺统一于16日给客户退款,并表示一定会妥善处理充值卡问题,给客户一个满意答复。店方也会通过短信通知客户,退还充值卡内未消费余额。

# 泰山泉水超标不适合饮用?

## 环保部门:未有机对泉水做专业检测,但不提倡饮用

本报泰安3月11日讯(记者 薛瑞) 最近微信朋友圈流传一则消息,称泰山取水点经检测都超标,建议大家不要再饮用了。11日,景区卫生环保局对此作出回应,称该消息无确切消息源。同时,景区每年都对生活用水进行检测,保证达标,但并不鼓励市民饮用泰山泉水。

近日,一则《泰山上有41个取水点,经检测都超标,建议大家不要再饮用了!》的微信在朋友圈广泛流传,引起市民对于泰山泉水是否能够饮用的争论。记者浏览该条微信发现,文中内容来自2014年1月的媒体报道。文中称,有关专家表示泰山泉水污染严重,有害物质含量超标,呼吁市民不再到泰山上挑山泉水,也是为了保护泰山水资源。

11日,记者咨询泰山管委卫生环保局。工作人员表示,此条微信中提到的41处取水点并无根据,而且并未

附上水质检测报告,也无法看出调查结果来自哪位专家,可信度不高。不过,工作人员此前并未了解到有专门机构对泰山泉水进行过检测,所以景区也没有依据对这条信息直接作出否认。

下午记者来到天外村广场大众泉,多位市民正在这里取山泉水,每个人都拿着四五个水桶。大众泉中的水位并不算高,市民只能用小桶一点点提水再倒入大桶里。几位市民都说还没看过此条微信信息,“觉得山水口感好,所以一直过来取水。水里也有杂质,就算是夏天接了水也不直接喝,都是拿回家烧开再喝。”

工作人员介绍,针对景区内生活用水,景区每年春天都会委托有资质的中介机构检测水质,并出具允许供水许可,保证生活用水以及游客饮用水安全。但是泰山泉水并不是国家规定的饮用水,不是有偿使用,所以景区



市民在大众泉取泰山泉水回家饮用。 本报记者 薛瑞 摄

并无义务进行检测。“市民接山泉水属于自发行为,景区一直不鼓励,但也没法强行制止。”

针对微信中专家指出的水污染,工作人员表示,检测一处山泉水的费用就需要两三千,普通人很难负担。而

且微信中提到的粪便、农药、工厂废水污染更是不存在,就算有污染也是来自上山游客,很难避免。“市民接山泉水也带来不少管理问题,出于保护泰山、市民安全、地下水安全考虑,景区还是不鼓励市民饮用山泉水。”



排列3 15063期 1 3 8  
排列5 15063期 1 3 8 5 3  
大乐透 15027期  
05 21 22 25 28 03 10

(张伟)